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ЯВНЕ Й ПОТАЄМНЕ

26січня 2021 року побачила світ книжка журналіс-
та Крейга Унгера «Америкнський компромат: Як
КҐБ розробляв Дональда Трампа, і пов’язані з цим

історії сексу, жадібності, влади і зради». Автор стверджує,
що спілкувався з цілою низкою колишніх співробітників
спецслужб, які повідомили йому сенсаційні скандальні по-
дробиці зв’язків Трампа з Москвою. Британська газета The
Daily Mail в своїй статті розповідає про найцікавіші твер-
дження Унгера.

«Дональда Трампа почали розробляти як цінний ро-
сійський актив понад 40 років тому, і це переросло в три-
ваючі десятиліттями «стосунки» з взаємною вигодою як
для Росії, так і для Трампа, стверджується в новій шокуючій
книжці. Письменник Крейг Унгер стверджує, що Трампа
неодноразово рятували від численних банкрутств потоки
російських грошей, відмитих через його нерухомість в
1980-х і 1990-х роках. Російськими грошима також начебто
були оплачені будівлі, збудовані за франшизою під ім’ям
Трампа.

Запрошення до Росії від імені високопосадовця КҐБ
1987 року під виглядом попередньої ознайомчої поїздки
для будівництва готелю Трампа в Москві насправді було
«глибокої розробкою» з боку кураторів КҐБ, яка сприяла
встановленню секретних каналів зв’язку і дозволила ро-
сіянам впливати і завдавати шкоди американській демо-
кратії, стверджує автор.

Коли Трамп став президентом, прийшов час платити
за рахунками, і Трамп дав Путіну все, що той хотів, пише
автор.

Письменник Крейг Унгер робить ці заяви в своїй но-
вій книжці «Американський компромат: як КҐБ розробляв
Дональда Трампа і пов’язані з цим історії про секс, жа-
дібність, владу і зраду» (American Kompromat, How the
KGB Cultivated Donald Trump, and Related Tales of Sex, Gre-
ed, Power and Treachery). Унгер – журналіст і автор шес-
ти книг, у тому числі бестселерів за версією The New York
Times «Будинок Буша, будинок Сауда» і «Будинок Трам-
па, будинок Путіна».

Книга журналіста Крейга Унгера «Американський
компромат: Як КҐБ розробляв Дональда Трампа, і
пов’язані з цим історії сексу, жадібності, влади і

зради»
Питання про те, чи був Трамп цінним активом Росії, є

найважливішим питанням про президента, пише автор піс-
ля обширних інтерв’ю з високопоставленими джерелами,
представниками СССР, що втекли з країни, колишніми пра-
цівниками ЦРУ, агентами контррозвідки ФБР, юристами
і багатьма іншими.

«Це історія про брудні секрети і про найвпливовіших
людей в світі», – стверджує Унгер. І розповідає, що піш-
ло не так з численними розслідуваннями Конгресу США,
метою яких була діяльність Трампа.

Трамп і росіяни «опинилися в одному ліжку» також зав-
дяки близькій дружбі Дональда з Джеффрі Епштейном,
який поставляв неповнолітніх дівчаток як російським, так
і босам Силіконової долини. У книзі стверджується, що
саме Епштейн представив Меланію Дональду, коли Трамп
«запалював» з дівчатками Джеффрі.

ТРАМП І КҐБ
Сенсаційна книга про зв’язки Дональда Трампа з Москвою
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У 1987 році Дональд і Івана Трамп відвідали Двірцеву
площу в Санкт-Петербурзі. Автор каже, що

запрошення в Росію від імені високопоставленого
представника КҐБ 1987 року під виглядом попередньої
ознайомчої поїздки для будівництва готелю Трампа в

Москві насправді було «глибокої розробкою» з боку
кураторів КҐБ

Епштейн, батько якого був працівником муніципаль-
ного департаменту парків Коні-Айленда, нажив сотні мі-
льйонів доларів, володів чудовими будинками по всьому
світу і жив за дві милі од маєтку Трампа Мар-а-Лаго в
Палм-Біч. У будинку Епшейна було безліч молодих жінок
і неповнолітніх дівчат, десятки з них підліткового віку, яких
він за допомогою колишньої подруги Гіслейн Максвелл пе-
редавав, як сувеніри на вечірку, найвпливовішим чолові-
кам у світі. «Весь цей час Епштейн таємно записував їхні
дії, і ці записи давали йому купу компромату, важелі впли-
ву», – стверджує Унгер.

Це був світ неймовірного декадансу – красиві, немов
богині, дівчата, приватні літаки, розкішні особняки і віл-
ли. І секс з цими богинями.

Олігархи-мільярдери переправляли дівчат-підлітків з
Росії та України. Російських моделей і учасниць конкур-
сів краси привозили на літаку, і Епштейн з Гіслейн в ролі
його помічниці маніпулював ними в сексуальних цілях.

Трамп відповів на запрошення Джеффрі і Гіслейн. У
Мар-а-Лаго для участі в конкурсі за право з’явитися на сто-
рінках календаря привезли 28 молодих жінок, і єдиними
гостями-чоловіками були Трамп і Епштейн. Трамп був ві-
домий тим, що постійно лапав дівчат, засовував руку під
спідницю і хапав за лобок.

Христина Оксенберг, дочка принцеси Югославії Єли-
завети і сестра актриси Кетрін Оксенберг, зірки серіалу
«Династія», познайомилася з Гіслейн, коли та плела сіті,
аби познайомити Білла Клінтона і принца Ендрю з Еп-
штейном.

Христина стверджувала, що у її матері був роман з пре-
зидентом Кеннеді в 1962 році і вона з’явилася на світ в ре-
зультаті цього любовного зв’язку. Ця історія зацікавила
Максвелл. Оксенберг стверджує, що Гіслейн знає все про
Епштейна і Трампа.

Коли ФБР обшукувало будинки Епштейна, було знай-
дено відеозаписуюче обладнання в кожному з них. Крім
того, виявили жорсткі диски з відеофайлами – компромат
на мільярдерів, які займаються сексом з неповнолітніми
дівчатками, вчиняючи над ними насильство. Це тяжкі сек-
суальні злочини, за які можна надовго сісти у в’язницю.

Трамп зацікавив КДБ, тому що був «марнославним, са-
мозакоханим, дуже сприйнятливим до лестощів і жадіб-
ним», пише автор.

Трамп і Путін у 2017 році
Ім’я Трампа містилося в чорній записній книжці Еп-

штейна, і поруч з ним було не менше 16 телефонних но-
мерів. Аґенція Trump Model Management прекрасно впи-
сувалася в схему Джеффрі. Модельний бізнес дозволяв об-
ходити імміграційні закони і нелегально наймати на пра-
цю іноземних дівчат. Коли Епштейна якось запитали, чи
розважався він разом з Трампом з дівчатами молодшими
18 років, Джеффрі підняв догори великий палець.

Епштейн стверджував, що саме він познайомив Мелані
з Трампом. «Джеффрі і Гіслейн знали всі секрети Трам-
па, а він знав їхні секрети. Це найкраща валюта в світі де-
кадансу, в якому вони жили», – пише Унгер.

Після 17 років дружби близькі друзі назавжди ро-
зійшлися в 2004 році, коли Епштейн розповів Трампу, що
дуже хоче купити вражаючий особняк в Палм-Біч, який
продається з молотка в зв’язку з банкрутством власника.
Уже всім серцем прив’язавшись до цього особняка, він хо-
тів внести одну зміну – перемістити басейн. Тому привіз
свого приятеля Трампа в цей особняк, щоб отримати його
поради.

На торгах Трамп, незважаючи на фінансові проблеми
через невдале вкладення в казино в Атлантік-Сіті, запро-
понував більш високу ціну, ніж його друг, заплативши по-
над 41 мільйон доларів за особняк. Незабаром Трамп вис-
тавив будинок на продаж за 125 мільйонів доларів.

Розлютившись, Епштейн ніколи більше не розмовляв
з Трампом, але показував усім світлини Трампа з дівчатами-
топлес і знімок із забрудненими спермою штанами.

Після трьох років президентства Трампа завіса таєм-
ниці була піднята. З’ясувалося, що Трамп – соціопат, який,
перебуваючи в Білому домі, більше 20 тисяч разів публічно
брехав про свої зв’язки з Росією, що втручалася в 2016 році
в американські вибори, аби допомогти йому.

2020 року стало зрозуміло, що Трампу абсолютно плю-
вати на американців. Пандемія коронавірусу забирала одне
життя за іншим, а він нічого не зробив, аби зупинити по-
ширення вірусу. Йому було байдуже, скільки ще амери-
канців помре, пише Унгер ...»

https://ustymenkooleh.patrioty.org.ua/blogs/tramp-i-
kdb-pobachyla-svit-sensatsiina-knyha-pro-zviazky-eks-
prezydenta-ssha-z-moskvoiu-foto-362263.html




